Zuristbauteil:
Extension / Détaillage et
accessoires supplémentaires /

THREY

PIKO Art.-Nr.:
#56301 Lok-Ol (50 ml)

#56301 Loco-Oil / #56301 b & it
#56300 Lok-Oler mit Feindosierung
#56300 Precision engine oiler w fine dosage /

#56300 ELEHLiH

ZurUstbauteil:

56121

Extension / Détaillage et accessoires supplémentaires / haeH B:

Classic m. Lastregelung

s6121 2 JLARAD 3%
56193 Soundmodul
56193 Sound module
56193 Module sonore

56193 AL B

59344-21 Decoder
59344-21 decoder
59344-21 Décodeur

s0344-21 fRRE P

56121 Multi protocoll decoder Classic w load regulator
56121 Décodeur a protocoles multiples Classic et régulation
de charge pour version 3-rails

56193 Lautsprecher

56193 loud-speaker
56193 haut parleur
56193 F B8

Haftreifenwechsel
Change the Traction Tyres
Remplacer bandages

Ek i

iz
I ol
i1

Olen Sie bei hiufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und siurefreiem Nahmaschinendl! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung
einlaufen zu lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhdlt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen

gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de
fonctionnement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit

propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to run the
locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Se usate frequentemente I'olio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.

Si esta sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.

MREEER, TAEER LM ERESHAE. B !
BMEVGLXEERFERELITH25A L, UELERIRFNERANMZES S, EEE RBEEFENHE LA ERIELER TR,

Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!

W przypadku czestego uzywania nalezy wpuscic¢ krople oleju maszynowego nie zwierajacego zywicy i kwasu!

Mocne anutensHom aKcnnyaTtauMm NOKOMOTMBA CieayeT CMa3aTb NOAWWNHUKK ABUraTena n nepenatoyHoro MexaHmama, ncnonbadya anAa 3TON Uenn B
HebObLLIOM KOSIMYECTBE TEXHNYECKOE MacHo.

Prosim mazejte pfi castéjsi jizdé sady kol kapkou oleje na sici stroje!

JCEE

PIKO Spielwaren GmbH  LutherstralRe 30 « D-96515 Sonneberg
EELLEERAR - EEERRMNENETHEER30S

59964-90-7000

BEDIENUNGSANLEITUNG ELEKTROLOK BR 186

MODELLBAHNEN & GEBAUDEMODELLE

Instructions for use electrical loco - Manuel d'utilisation pour locomotive électrique

Manuale d’utilizzo per la locomotiva - Manual de usuario de la locomotora

B Zh N FELBR 186H9{E i AH - Gebruiksaanwijzing locomotief - Instrukcja obstugi lokomotywy
elektryczny - UHcTpykuma no akcnnyatauuu. AnektpoBo3s. - Navod k pouziti elektrické lokomotivy

BRERATHESEERR B

A& H

Gehause leicht spreizen und nach oben abziehen
Extend the box and pull slightly upward

Boitiers écartent et retirer en haut

BESRREHELEE

# 59964 Gleichstrom DC 0-12V —
# 59864 Wechselstrom AC

Decodereinbau:

Installing Decoder / Installation decodeur / %3¢/ E# R 022

In DC Version nicht enthalten!

Not included in DC version!
Non inclus en DC version!

FEEEDCHAR

Hinweis nur fir DC-Version:

Die Funk-Entstorung der Anlage ist mit

dieser Lokomotive sichergestellt, wenn der
tiblicherweise im Gleis-Anschlussstiick
eingebaute Kondensator eine Kapazitat von
mindestens 680 Nanofarad aufweist.

{LFRFDCE:
IR wEEY R
#BTRIER

* Bitte Briickenstecker aufbewahren!
Please save the DC Bridge!
Conserver précieusement

le cache-prise de l'interface digitale!

i R B DCHER!

Note only for DC version:

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in
the track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

Aanwijzing DC version:

De ontstoring van jouw modelspoorweg

is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit

van minimaal 680 nanofarad heeft.

Conseil que en CC version:

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite.Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de
680 nF.

Wskazéwka DC:

Ochrona przeciwzaktdceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w

tej lokomotywie o ile kondensator
wbudowany w czes¢ doprowadzajacg prad
ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

Nota solo DC versione:

Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita
di 680 n.f.

O6patute BHUmaHue DC:
ﬂ!‘lﬂ nogasneHuA pagnonomex

oT pa60Ta|ou.Lero nektpoasuratena,

B COOT-BETCTBUM C €XAYHAaPOAHbLIM
3aKOHOAATeNbCTBOM, BCE MOAENU
PIKO ocHaleHbl crieumanbHbIM
KOH[IEHCaTOpPOM.

Nota solamente C.C. version:

El sistema antiparasitario de la instalacion esta
asegurado con esta locomotora si se utiliza,
como es habitual, un tramo de via de conexién
con un condensador de como minimo 680
nanofaradios.

Upozornéni DC:

Odruseni Vaseho kolejisté je s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimalné 680
Nanofaradd.



ERSATZTEILE ELEKTROLOKOMOTIVE BR 186

Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - fid 14 - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHbie yactu - Nahradni dily

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
iTm\i\]ﬁa1¢ETflﬁ M?J:%EE’JEM#%ﬁHO - Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d’Article de la piece demandée.

1 AC/DC 3 *Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio *{/14#§3& *Priscategorie *Grupa cenowa *ueHoBan kaTeropwusa *Cenova skupina
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Nr: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: PG* N HA: Omschrijving: Opis: NEPEBOA;: Popis: PG*
59964-01  Gehduse, dekoriert Body, complete decorated Boitier compléte, décorée Carrozzeria decorata Carcasa decorada 13 5996001 DEGER Behuizing, compleet gedecoreerd  Obu d.cha kompletna Kopryc s c 6.ope Karose-rie CoTRtENo T
(mit Fenster+Leuchteinsatze)  (with windows/light bar) (Fenétres/conduits de lumiére) (con Finestre/conduttori luci) (con Ventana/conductor de luz) ~ (met vens;erglas Jlichtgeleider) malowanz; ! s okny+(;své tleni)
59951-03  Dach vollstandig Roof complete Toit compléte Tetto completo Techo completo 11 s0951-03  DEEGET Dak compleet Dach kompletny Kpbliuia okpawentan StFecha potiéténo 1
59540-05  Stromabnehmer Pantograph Pantographe Pantografo Pantdgrafo 10 5950005 K420 Pantograaf Pantograf MarTorpac Pantograf 10
96738-06  Fenster Windows Fenétres Finestre Ventana 7 96738.00 .@;ﬁ Vensterglas okna Oxna Okna 7
59540-07  Leuchteinsatze Light bars Conduits de lumiére Condutture per luci Conductor de luz 6 5954007 ATHE Lichtgeleiders Swiatlowody Donaps svétlovody 6
59950-08 Isolatoren Insulators Isolateurs Isolatori Aislantes 9 5095008 LRk Isolatoren lzolatory VisonATopb! lzolatory 5
5995110 Dachleitungen Cables Cables Conduttura sul tetto Cables del techo 8 995110 zﬁ;& Dakleidingen Przewody KaGenn StFesni vedent g
59542-11 H.l‘J:en - HO.I‘I‘.IS Elasonn;s - TrorT\be _ gocbllnas 7 sosa2-1 T Signaalhooms Syreny P oK/ Houkacka 7
59540-12  Fiihrerstan Driving room a |.r‘1e e conduite Cabina rTlacchmlsta : abina 7 so50012 BIPE Machinistencabine Kabina maszynisty Kabura ynpasnenvn StanoviSta strojvadee 7
59540-13  Lautsprecherabdeckung Cover speaker Barriére de haut parleur Coperchio per casse acustiche ~ Tapa del altavoz 6 5954013 TR\ Afdekking luidspreker Obudowa glosnika Kpbilika quHamika Zakrytovani mikrofonu 6
— 8 1
59540-14  Motorhalter Motor cover Support moteur Copertura Motore Soporte del motor 7 sos1014 DkE Moterhouder Mocowanie silnika MoTopHOE NokpbITHe Uloseni motoru 7
59540-15  Deichsel + Coupler connector + Brasnd att?lage + Timone + . Lanza + 8 5950015 JEEALE + Koppelingshouder + Sprezyna Coenmmimens cuenmoro npuGopa  Rameno sprahla + 3
Abdeckung + Coupler Cover + Barriére d'attelage + Copertura timone + Tapa del lanza + pen . Koppelingsafdekking + + Mokpsimve Cuenworo mpubopa  Zakrytovani spFahla +
Feder Spring Resort Molla Muelle B Veer + Mpyxcna Pero
5 T Fed'er flr ?eIChSEI (2 Stek,) Sprlng for Coupler connector _Resort (po.ur Bras dattelage) MoIIa. per timone (.2 pezz_l) I\{Iuellle (,je Lanza (2 u. -l c | 5954016 FESEERIE Veer koppelindhouder (2 st.)  Sprezyny gniazda sprzequ MpyXuHbl (2 WwT.) Pero pro rameno spréhla (2ks) 5
‘@ | 59540-17 Schienenrdumer Rail reamer Chasse-neige Spartineve o scacciasassi Limpiavias 7 S Isosa017  HEfBEE Baanschuiver Spoiler PeIbCOOINCTATEND Maska- kryt 7
< | 5954019 Pufferbohle Headstock Traverses de tamponnement  Pancone Soporte toperas 7 5 5950019 SHLE Bufferbalk Mocowanie buforéw LnuHaenbHan6atKa Deska narazniktl 7
2 — - : - vy > - 7
Y 5954020 Puffer (4 Stck.) Buffer (set of 4) Tampons (4 unités) Respingenti (4 pezzi) Topera (4 u.) 6 O [sos1020 Buffers (4 stuks) Bufory (4 s7t) Bydep (Habopd) Naraznik (aks) 6
O | 5934421 Decoder Decoder Decodeur Decoder Decoder 17 o so3a21 B Decoder Dekoder Tlexonep Dekodér 17
< 5954023 Beleuchtungsplatine PCB for lighting Circuit imprimé Circuito stampato per illuminazione ~ Placa iluminacion 10 2 5950023 fRIDE Verlichtingsprintplaat Plytka PCB do oéwietlenia PCB an ocaeLion PCB pro osvetlent m
9613024 Leiterplatte PCB Platine Circuito stampato Placa electrénica 1 9613024 PCBITHR Hoofdprintplaat Plytka PCB PCB PCB T
59540-26 Drehgestell cho truck Bogie CaTrrelll ngle 9 5954026 PCBAR Draaistel Wozek MloBopoTHaR TenexKa Otodny podvozek 9
59540-28  Klammer Clip Attache Clip Clip 6 5954028 BRZm Klem Klamra Crpenka T¥men 6
59540-31  Kardanwelle + Buchsen Cross ball shaft + buches Arbre a cardan + douille Albero con giunto / cardanico  Eje cardan + juntas 7 5950031 FEGH Cardanas + bussen Wal kardana 2 obudowanmi Laxra Kardanova hiidel + Pouzdra 7
/ boccole R
59540132 Motor komplett Motor complete Moteur, compléte Motore completo Motor completo 12 soe013  DkZAME Motor compleet Sinik Teuratens Motor kompletni ]
59950-33  Kleinteile (Rahmen) Consumables (chassis) Petites pieces (chassis) Accessorio (Telaio) Implemento (Bastidor) 8 5995033 ER/NERE Kleine onderdelen (chassis) Rama Wacon Ram 8
59540-34  Schrauben-Set Set of screws Set de vis Set di viti Conjunto de tornillos 7 s952034 18 2‘2 Schroevenset Zestaw erubek Habop BAHTOB Setroubl 7
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Piéces détachées standard Pezzi di ricambio standard  Repuestos de nuestro — Reserveonderdelen uit ons Czeéci zamienne z programu _3an¥acTi ot Hawx Nahradni dily z naseho
= — AR,
Sta"d_&'rd'ngramm range i, L ) programa Sta"d_a rd EREHIRAEEE standaard leveringsprogramma-  standardowego CTaHAAPTHBIX standartniho programu-
56028  Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) 5608 [IREGES Antislipbanden (10 st Opony przyczepnoéciowe LLints! Tpenuts (426.10) Bandaze (10ks)
. i I . . R 1 " .
56030  Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (setof 2)  Boucles d'attelage (2 unités)  Gnaci completi (2 pezzi) Enganche completo (2 u.) 56030 E‘Z%’@Zﬂ#; Koppeling, compleet (2 st.) Sprzeg kompletny (2 szt.) Cuenku B c6ope (Hab. 2) Spojka, kompl. (2ks)
56121 Multiprotokolldecoder Classic ~ Multi protocol decoder “Classic”  Décodeur multi protocoles Multi protocollo Classic Decoder multiprotocolo Classic 56121 'Classic “RARZE Multi protocol decoder Classic Dekoder cyfrowy Classic Texonep Knaccuk Multi d;ko der Klasicky s regulaci
mit Lastregelung (DC/AC) with load regulator (DC/AC) “Classic”avec régulation de charge  con regolatore di carico (DC/AC)  con regulacion de carga (CC/CA) (DC/AC) - met cruise control (DC/AC) (DC/ AQ) MY 7BTATIDOTOKOMbHbI zatizeni (DC/AC)
56193 Soundmodul + Lautsprecher  Sound module w loud-speaker ~ Module sonore et haut parleur  Modulo del Sound + casse acustiche ~ Modulo de sonido + altavoz s6193  EmD\ g0 SR Sound module met luidspreker  Modut d2wiekowy z glognikiem _ 3eykosoii moayo ¢ ansamom _ Zvukovy modul + mikrofon
N " " " " ' Y =
251022 Getriebe, komplett - DC Gearbox, complete DC BOgI.? moteur C(.)mplet be Ingranaggi completi D < Engranaje completo < 12 59540225 DCE%HE Aandrijfkast compleet DC Przekfadnia DC, kompletna MepenarouHbiii Mexanwaw 8 c6ope DC - PFevodovka, komplet - DC 12
59540-27 Drehgestellabdeckung DC Loco truck cover (set of 2) DC  Barriere de bogie DC Copertura per carrelli DC Tapa del bogie CC (2 u.) 6 5954027 DCERERZE Draaistelzijde DC (2 st.) Ostony wozka DC (2 szt.) MokpbITME NOBOPOTHOM Zakrytovani oto€ného podvozku 6
"y . = . .
S (2 Stck) (2 unités) (2 pezzi) — c Tenexku (Hab. 2) DC DC (2ks)
2 - - — — — - § .
§ 59540129  Radsatz oh. Haftr. (2 Stck.) DC  Wheelset (set .of.Z) DC Ess!eux (2 unités) DC, Ruote senza ane!ll (.h aderenza (2 p.) E!e sin aros de adherenc@ u) 9] ¢ [ss01m Doma Wielstel zonder antislipb. DC Zestan ko DC Habop xonée (2 ur) Moor. Tox . Sada kol s bandazi (2ks) DC 3
59540130 Radsatz m. Haftr. (2 Stck.) DC Wheelset w friction tyres DC Essieux avec bandagés DC Ruote con anelli di aderenza (2 p.)  Eje con aros de adherencia (2 u.) 9 2 y =y - " - - N
b . — - - —— - — 50540130  DCRhiB%ZE Wielstel met antislipb. DC Zestaw kot DC z gumkami Ha6op konéc ¢ ppukuuonamm Mocr. ok Sada kol s bandazi (2ks) DC 9
a Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Pieces détachées standard Pezzi di ricambio standard ~ Repuestos de nuestro g Reserveonderdelen uit ons Czeici zamienne z programu 3anvacTi ot Hawx Nahradni dily z nageho
56129 ;t?nkd ard-PI:ogI;aCmm rDacngB;e. q Fiche d'interfacer DC Ponte DC };rogtralélg standard ZHREHRIFRAESEE:  standaard leveringsprogramma  standardowego CTaHZapTHBIX standartniho programu
0T Gruc. ZnStEc erl AC E g I Blc .e mte acer ot AC I onte - Ye Euen < - o CA 7 56129  DCHHtR Brugstekker DC Zworka dekodera DC MocT NoCTOAHHOrO TOKa Mustek DC
_ etriebe, komplett - Gearhox, complete AC Oglf moteur c?mp € ngranaggi completi _ ngranaje co.mp eto _ 59340225 ACHH 4 Aandrijfkast compleet AC Przektadnia AC, kompletna MepenarouHbiit Mexaram 8 cGope AC ~ PFevodovka, komplet - AC 1
59340-27 Drehgestellabdeckung AC Loco truck cover {set of 2) AC  Barriére de bogie AC Copertura per carrelli AC Tapa del bogie CA (2 u) 6 5934027 AC#pLEE Draaistelzijde AC (2 st.) Osfony wozka AC (2 szt.) MokpbiTME MOBOPOTHOM Zakrytovani oto¢ného podvozku 6
c (2 Stck) (2 unités) (2 pezzi) — - Tenexkw (Hab. 2) AC AC (2ks)
59340129 ; Y — — - . c .
_g Radsatz oh. Haftr. (2 Stck.) AC Wheelset (set _of.Z) AC Ess!eux (2 unités) AC’ Ruote senza ane!ll n‘i| aderenza (2 p.) E!e sin aros de adherenc@ @Qu) 9] S [0d acka Wielstel zonder antisfipb. AC Zostan K61 AC HaGop xonée (2 ) Tloor. Tox . Sada kol s banda#i (2ks) AC 3
o | 59340130 Radsatz m. Haftr. (2 Stck.) AC Wheelset w friction tyres AC Essieux avec bandagés AC Ruote con anelli di aderenza (2 p.)  Eje con aros de adherencia (2 u.) 9 5 [sa00%0 = - — , - - =
> - = - - —— - — S ACHhB% 4R Wielstel met antislipb. AC Zestaw kot AC z gumkami HaGop konéc ¢ dpukumoramu Mocr. ok Sada kol s bandazi (2ks) AC 9
") Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Piéces détachées standard Pezzi di ricambio standard ~ Repuestos de nuestro SN - ppra— - — z
< < = —vr+m.  Reserveonderdelen uit ons Czedci zamienne z programu  3anyacTy OT HalWMX Nahradni dily z naseho
Standard-Programm range programa standard = HAEGRERETEE: ) )
. . ) . . . . . ) standaard leveringsprogramma  standardowego CTaHAAPTHBIX standartniho programu
56110 Schleifer mit Schraube Slider with screws Contact avec vis Pattino con viti Patin con tornillo S6110 B Contactsleper met schroef Ploza ze $rubkami Mlon3yHOK ¢ BUHTaMM Kulisa se Srouby
HERZZRIRG




